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ЗДРАВЕЙТЕ ПРИЯТЕЛИ,
В този брой ще прочетете:

Щастливо събитие - Севджан Мехмедова, майка на
Александър, най-младия каратека.

Нашите шинкиокушин представители пак бият наред
на Европейското в Литва

Национална купа-деца, Сливен, 14 и 15 април 2007,
"Размисли и страсти"  върху показаното.
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ЩАСТЛИВО СЪБИТИЕ

От 16 април 2007 год. армията на българските каратеки се
попълни с още един член - АЛЕКСАНДЪР, синът на сенсей
Севджан Мехмедова. С неговите внушителни габарити 4,600 кг и 56
см надяваме се в съкратени срокове да бъде готов за татамито.

Благодарим ти Севдичка, бъди жива и здрава.

НАШИТЕ ШИНКИОКУШИН ПРЕДСТАВИТЕЛИ ПАК БИЯТ
НАРЕД - 3 ЗЛАТНИ, 1 СРЕБЪРЕН И 1 БРОНЗОВ МЕДАЛ

На Европейското по Шинкиокушин във Вилнюс, Литва, 21 и
22 Май 2007 г.пред 10 000 зрители изпълнили "Сименс Арена",
нашите състезатели пак бяха безпощадни. Героите са:

Валери Димитров-злато, кат. 90 кг. За пети път. Награден с
приза "Най-техничен състезател" Абониран за тази титла и
безапелационен във всички срещи.

Иван Команов - злато, кат. 65 кг. Нокаутира всичките си
противници, на финала печели с нокдаун.

Александър Команов-злато. Печели всичките си срещи с
вазари или ипон. Изиграва трите си най-важни срещи в рамките на
половин час. Победа на финала над представителя на домакините.

Иван и Александър са юноши.
Гергана Атанасова - сребро, тежка категория, победена  на

финала от вечната си съперничка, многократната европейска и два
пъти световна шампионка Вероника Советеш /Унг/.

Цветелина Николаева - бронз, кат.-65 кг, след серия от
съдийски грешки.

Всички победи са постигнати при изключително силна
конкуренция срещу отлично подготвени физически и тактически
представители на 27 страни. Общ брой участници - 350.

Отличното представяне на нашите - основание за предоставяне
домакинството на Европейското по шинкиокушин карате в Пловдив
през 2008 год.

За успешното представяне-специална благодарност на шихан
Георги Попов и сенсей Петър Магеранов - стратезите на
националния отбор по шинкиокушин.

Специална благодарност и за сенсей Светлозар Велчев,
Вицепрезидент на БНФК за проявените грижи и внимание за
обезпечаване на всичко необходимо за националния отбор по
шинкиокушин

Някой беше казал "Който тренира-пичели"
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НАЦИОНАЛНА КУПА - ДЕЦА,СЛИВЕН, 14-15 Април 2007

Най-важните състезания в календара на Федерацията са
състезанията за деца. При тях, веднага и по категоричен начин се
разбира как е работил съответния треньор. Първата размяна на
техники, първите маневри, първите тридесет секунди и вече е ясно,
кой от двамата треньори е работил по-правилно.

Естествено, всяка състезание има свой климат, свой дух, свое
присъствие, което го прави по-различно от другите.

Организаторите, най-вече в лицето на сенсей Филип Божилов
се бяха постарали да придадат на състезанието особен характер - то
да бъде отлично организирано, да има присъствие на съответните
длъжностни лица, всички да бъдат удобно и навреме настанени.

Получи се голямо състезание. Участваха220 състезатели от 22
клуба.

Състезанието беше открито от г-жа Христина Чолакова,
Областен управител с прочуствена реч, в  която подчерта, че освен
състезание, Националната купа-Сливен 2007 е и начин за
сближаване и по-добро опознаване на младите каратеки. Когато си
един от нас, думите звучат истински и точно такава е г-жа Чолакова,
чийто син тренира в "Армагедон"

На откриването присъства и г-н Петър Русев, Главен Експерт
към Общината, който е с особен принос за развитие то на карате в
гр.Сливен.

Хубаво беше, че в публиката видяхме наши бивши състезатели
и съдии, в които огънчето на карате все още е живо. И двата дни с
нас бяха Димитър Червенпеев, Кирил Иванов от бившия клуб
"Кермен" и др.

Резултатите от състезанието са на сайта на Федерацията. Тук
ще си позволим някои коментари.

Участници - 220 състезателя от 22 клуба.
Организация на състезанието - отлична
Ниво на представянето на състезателите - добро. Като се има

предвид, че се готвим за Балканиадата за деца, която ще се проведе в
края на юни, показаното, с някои малки изключения, не може да се
оцени с повече от добро. Вярно е, че предстои още едно състезание
за деца - Националното първенство, 26 и 27 май във Велико Търново
и може да се предположи, че състезателите са във фаза на навлизане
във върхова форма, но това, което се видя навява тъжните мисли, че
ще повторим представянето от миналата година в Гърция.

Затова-здрава работа от тук нататък.
Работа на реферите и съдиите. Първият ден-много добра.

Вторият ден-добра. Причината е, че в желанието ни състезанието да
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стане по-динамично и най-вече да завърши по-бързо, съдийските
екипи бяха разпределени на трите татамита, точно до човек и
нямаше никаква възможност за по-продължителна почивка, за смени
в съставите и постигане на по-точна и обективна работа.
Треньорите, които също бързат, но искат точна оценка на
показваното но татамито, трябва да знаят, че след четири, максимум
пет срещи, остротата на възприятията на рефера се притъпяват и
затова идват и грешките.

И още нещо. Реферирането при децата е изключително
специфична материя, която не всички рефери познават.

По-надолу, с по едно изречение- кратка характеристика на
някои шампиони:

М.Борисова, Армагедон, кумите, +40 кг, 1995 год.- работа
върху техниката. Физически данни-добри. /Стана шампионка при
слаба конкуренция/

М.Христова, Торнадо, кумите - 40 кг, 1995 год.-темперамент и
желание за победа, браво.

Ал. Стоянов, Янтра, кумите +40 кг, 1996 год.- само сила не
стига. Трябва и ум. Треньорите - работа върху техниката, маневри с
краката.

Д. Ботев, Калоян, кумите - 35 кг, 1996 год.- много добре.
Категорични победи. Шампион при остра конкуренция с 14
състезатели.

Кр. Тан, Локомотив, кумите +40 кг, 1995 год.-много добри
физически данни, категорични победи, по-подвижен, работа за
бързина.

Вл. Мисяк, Шурикен, кумите -40 кг, 1995 год.-ценна победа
над Ставрев, Торнадо, на финала., техничен. Концентрация върху
печелившата техника и работа с нея.

Г. Няголов, Самурай, кумите -35 кг, 1995 год., -шампион в
остра конкуренция с качествени състезатели. По същия начин и
занапред.

Ив. Петров, Янтра, кумите + 35 кг, 1997 год.-остра
конкуренция, убедителен шампион. Готов за Балканиадата.

Пл. Фердинандов, Алеко, кумите -40 кг, 1996 год.-обещаващи
данни. Още работа върху тактиката на водене на срещата.

Ант. Конов, Спартак-Плевен, кумите -35 кг, 1997 год. - Готов
за Балканиадата.

Мария Десислава Плачкова, Мак Доналд, кумите +30 кг, 1997
год. - треньорите да помислят и да и направят печелившата техника
и комбинация. Перспективна.



6

Ирика Георгиева, Приста, кумите +35 кг, 1996 год.-
универсална, хладнокръвна, още работа върху физическата
подготовка.

Р.Чорбаджийска, Мак Доналд,кумите-35 кг, 1996 год.-
шампионка при слаба конкуренция, но има данни. Още работа.

Ал.Христов, Мак Доналд, кумите-30 кг, 1998 год.-Шампион
след сериозни битки. Готов за Балканиадата.

Р. Кулев, Самурай, кумите-30 кг, 1997 год.-добри данни,
трудно може да се прецени при конкуренция с Костадинов от същия
клуб и Платиканов, Армагедон. Във всички случаи е необходима
още работа.

Ант. Бързашка, Армагедон, кумите -30 кг-поела е пътя, трябва
да го следва. Има отлични данни.

Ив. Танев, Армагедон, кумите +30 кг, 1998 год.-много
участници, голяма конкуренция и победител. Още работа, редовен
на тренировките.

Ел. Ризова, Мак Доналд, кумите +30 кг, 1998 год.-много
хубава игра за възрастта си, но трябва да знае мъдростта на
самураите "Пътят е дълъг и много стръмен".

Ивел. Вълова, Калоян, кумите -30 кг, 1998 год. Готова за
Балканиадата, но трябва да продължи още по-упорито.

Ант. Станкова, Шурикен, кумите +45 кг, 1994 год.-школата на
Шурикен се чувства. Още работа, най-вече повишаване скоростта на
атаката.

В. Василев, Самурай, кумите -45 кг. Добри данни. При две
изиграни срещи и шампионска титла, трудно може да се направи
категоричен извод. Засега в тази категория той е най-добрия.

Ст. Петков, Алеко, кумите +45, 1994 год. Победител в най-
голямата по численост и най-тежката по броя на битките категория.
Готов за Балканиадата.

Кар. Йотина, Шурикен, кумите -45 кг, 1944 год. Малка
категория, силни съпернички, хубава победа. Още техники в
арсенала.

Сам. Георгиев, Камае, кумите -40 кг. Има стил в играта, добри
физически данни, трябва да стане по-силен.

В. Василев, Самурай, ката,1994. Победител с курурунфа,
много правилно изиграна. Ката се учи цял живот.

Кр. Павлова, Калоян, ката,1994 год. Победителка с курурунфа.
Школата на КК"Калоян" е безспорно най-добрата.

М. Христова, Торнадо, ката, 1995 год. Друг изход не можеше и
да се очаква. Торнадото от КК"Торнадо" и този път не остави
надежди на съперничките си. Готова за Балканиадата.
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Д. Ботев, Калоян, ката, 1996 год.. Безкрайно дългата и сложна
ката сейзан беше изпълнена по най-добрия начин от това талантливо
момче. Готов за Балканиадата.

С. Вангелова, Аида нет Вадо рю, ката, 1996 год. Басай на
Силвия беше възприета и оценена както подобава от съдиите.
Оформя се школа по ката Вадо в КК"Аида нет". Силвия,
продължавай все така.

Раф. Вачев, Калоян, ката, 1997 год. Хубава статистика за
КК"Калоян". Пълно доминиране в ката. Победа и за Рафаил със
сейзан. Готов за Балканиадата.

Ел. Христова, Торнадо, ката, 1997 год. Системната работа и
правилната селекция дават резултати. Готова за Балканиадата.

А. Христов, МакДоналд, ката, 1998 год. "Универсалният боец"
спечели тази битка с добре направен сейпай. Готов за Балканиадата.

Т. Павлова, Аида нет Вадо рю, ката 1998год. Победителка в
пряк двубой с Ривова от същия клуб. Още малко и готова за
Балканиадата.


